

Театр – всегда праздник. С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления, новые чувства. А как интересно быть не только зрителем, но и участником спектакля! Дети старших групп показали малышам спектакль "Репка" с авторской импровизацией. Ребята с удовольствием посмотрели выступление и получили огромное удовольствие. Артистами понравилось быть каждому! Ведь самое главное не только выучить и сыграть роль, огромное удовольствие – доставлять радость другим!

Мероприятие, приуроченное к Международному дню театра, подарило участникам радость встречи с прекрасным искусством. [Фото](#)